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Tisztelt Polgármester Úr!  Tisztelt Képviselő Testület! 
 
A Budaörsi Rendőrkapitányság személyi állománya 2022. évben a hatályos közjogi 
szervezetszabályozó eszközök betartásával, illetve betartatásával, az állampolgárok jogainak 
tiszteletben tartásával végezte tevékenységét.  
 
A rendőrkapitányság munkáját nagymértékben befolyásolja a speciális földrajzi elhelyezkedés, 
a lakosságszám dinamikus emelkedése, összetétele, vagyoni helyzete, a fejlett infrastruktúra, 
az illetékességi terület jelentős úthálózata, az újonnan épített lakóparkok, valamint a bevásárló-
centrumok magas száma.   
 
Ezen körülmények között a rendőrkapitányság teljes személyi állománya a rendelkezésre álló 
erők és eszközök maximális kihasználásával látta el feladatait - szorosan együttműködve a 
társszervekkel, a települési önkormányzatokkal.  
 
A beszámolóban szereplő adatok az Egységes Nyomozóhatósági és Ügyészségi Bűnügyi 
Statisztika adatai alapján kerültek rögzítésre. 
 
 

I. A település közbiztonsági helyzetének értékelése 
 
 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása   
 
1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 
 
Biatorbágy városban 2022. évben 169 bűncselekményt követtek el, a 2021. évi 119 
bűncselekményhez képest.    
 
1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 
 
A közterületen elkövetett bűncselekmények vonatkozásában emelkedés mutatkozik (2021. 
évben: 39; 2022. évben: 43 bűncselekményt regisztráltunk).        
 
1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi 
fertőzöttség) 
 
Biatorbágy városban a regisztrált bűncselekmények 10 000 lakosra vetített aránya 111,3 
bűnügyi fertőzöttséget mutat.   
                            
1.4. Biatorbágy város területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának 
alakulása  
 
A kiemelten kezelt bűncselekmények1 száma a 2021. évi 76-ről 114-re növekedett.    
  

 
1 emberölés, testi sértés, kiskorú veszélyeztetése, embercsempészés, garázdaság, önbíráskodás, kábítószerrel 
kapcsolatos bűncselekmények (terjesztői magatartás), lopás, rablás, kifosztás, zsarolás, rongálás, orgazdaság, 
jármű önkényes elvétele 
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A lopások száma 50-ről 64-re emelkedett, a rongálások száma 1-ről 10-re emelkedett, a 
csalások száma: 18-ról 25-re emelkedett.  
 
A testi sértések száma 3-ról 8-ra, a garázdaságok száma 1-ről 4-re, a lakásbetörések száma 4-
ről 6-ra növekedett.  
 
Biatorbágy vársora vonatkozó adatokat a mellékelt diagramm szemlélteti.  
 
1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények 
szöveges értékelése 
 
Az elmúlt időszakban jellemzően a csalás és információs rendszer felhasználásával elkövetett 
csalás módszereiben történt nagy volumenű változás. Ennek eredményeként a korábban 
jellemző „unokázós” csalási módszer helyett olyan módszerek láttak napvilágot, ahol az 
elkövető és a sértett fizikai érintkezése, kapcsolatfelvétele nélkül alakul ki a téves tudattartalom 
és jön létre a károkozás. Ezen módszerek alkalmával a sértettek számláihoz kapcsolódó belépési 
és tranzakció-indítási adatok megszerzése során - úgymond távoli hozzáférések eredményeként 
- okoznak kárt az elkövetők.  
 
Ezen tendenciák megjelenéséhez igazodva változtak a bűnüldözés során végrehajtandó 
feladatok, nyomozati cselekmények. A célszámlák soron kívüli zárolása, a tranzakciók során 
mozgatott pénzösszegek lefoglalása vált elsődleges feladattá. A soronkívüliség betartása 
nyújthat segítséget a kármegtérülés elérésében. 

 
1.6. A helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó bűncselekmény 
nyomozásával összefüggő nyilvános információk  
 
Az elmúlt évben ilyen cselekmény nem történt.  
 
2. A bűnüldöző munka értékelése (az eljáró szerv szerinti adatok alapján) 
 
2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 
 
A Budaörsi Rendőrkapitányság nyomozáseredményességi mutatója (az összes rendőri 
eljárásban regisztrált bűncselekmény tekintetében) a 2021. évi 59,9%- ról 2022. évben 58,6%-
ra csökkent.    
 
2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 
mutatója 
 
A közterületi bűncselekmények tekintetében a nyomozáseredményességi mutató 2022. évben 
76,5%-ra emelkedett a 2021. évi 72,6%-hoz képest. A közterületen elkövetett, kiemelten kezelt 
bűncselekmények esetében a nyomozás-eredményesség 48,2%-ról 60,2%-ra növekedett.     
 
2.3. A Budaörsi Rendőrkapitányság eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt 
bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának alakulása 
  
A kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója a 2021. évi 45,3%-
ról 45,1%-ra csökkent.  
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Lopás bűncselekmény tekintetében a mutató 35,2%-ról 39,9%-ra emelkedett, zárt gépkocsi 
feltörés esetében 9,4%-ról 7,7%-ra, rongálás esetében 36,9%-ról 21,8%-ra csökkent.   
 
A lakásbetörés nyomozáseredményességi mutatója 5,3%-ról 18,5%-ra emelkedett.   
 
A Budaörsi Rendőrkapitányságra vonatkozó adatokat a mellékelt diagram szemlélteti.  
 
3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 
 
Az elzárással is büntethető szabálysértések számát 2022. évben jelentősen növelték a 
területünkön működő üzemanyagtöltő állomásokon a fizetés nélkül elhajtással elkövetett 
tulajdon elleni szabálysértések, melyek száma az üzemanyagárak emelkedésével jelentősen 
növekedett. Az ügyszámot növelték továbbá a bevásárlóközpontokban elkövetett lopások, 
illetve az engedély nélküli vezetéssel elkövetett szabálysértések is.   
 
A Közrendvédelmi Osztály alárendeltségébe tartozó Előkészítő Alosztály végzi az elzárással is 
büntethető szabálysértésekkel kapcsolatos eljárásokat. Az alosztály az elmúlt évben összesen 
542 db ügyet dolgozott fel, ebből a tulajdon elleni szabálysértések elkövetése miatt indult 
szabálysértési ügyek száma: 388 (2021. évben: 358). Az ismeretlen elkövető ellen indult 
lopások szabálysértési ügyeinek felderítési eredményessége bolti lopások nélkül 2022. évben 
50% volt (2021. évben: 46,6%).    
 
4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások 
 
A terület közlekedésbiztonsági helyzetét továbbra is nagymértékben befolyásolja Budapest 
közelsége és az ingázásból fakadó forgalmi torlódások. Főként a reggeli és a délutáni órákban 
lehet csúcsforgalomra számítani a várost átszelő főúton. Budaörs vonatkozásában az 1-es számú 
főút kimagasló forgalma jelent további közlekedésrendészeti feladatokat. Az agglomerációba 
tartozó településeken az áthaladó gépjárműforgalom is jelentős.   
 
A rendőrkapitányság illetékességi területe vonatkozásában az elmúlt öt év adatai alapján 
megállapítható, hogy a baleseti szám 2018. évben volt a legmagasabb, az azt megelőző években 
a személysérüléses balesetek száma kisebb mértékű eltéréseket mutatott, azonban a számok 
közel azonosnak mondhatók. 
 
A halálos balesetek számánál kiemelkedő volt a 2018-as és 2021-es év. A személysérüléses 
balesetek számában 2019. évtől csökkenés figyelhető meg. Ez az elmúlt időszak pandémiás 
helyzete, valamint az ezzel kapcsolatos korlátozások miatt következhetett be, amely a 
gépjárműforgalom jelentős csökkenésével járt. 2021. évben ugyan számszakilag növekedett a 
személysérüléses balesetek száma, azonban az eltérés mértéke összeségében nem magas. A 
halálos kimenetelű balesetek száma ezen évben sajnos jelentősen megemelkedett. Az elmúlt 
évben kismértékű csökkenés mutatkozott a súlyos sérüléses közúti közlekedési balesetek 
számában, a sérülések kimenetele szerint az arány eltolódott a könnyű sérüléses balesetek 
irányába.  
 
Az ittasan okozott közúti közlekedési balesetek számában 2022-ben jelentős csökkenés 
következett be a 2021-es évhez képest (17-ről 8-ra csökkent).  

 
A bekövezett személysérüléssel járó közlekedési balesetek okai között első helyen szerepel a 
megengedett legnagyobb sebesség túllépése, ezt követi az elsőbbségi jog meg nem adása, majd 
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harmadik helyen a kanyarodás szabályainak megsértése áll, valamint számottevő az előzés és a 
követési távolság szabályainak figyelmen kívül hagyása is. 
 
Biatorbágy városban 2021. évhez képest a bekövetkezett személyi sérüléses balesetek száma 
stagnált.  
 
2022. évben a település útjain halálos baleset nem történt, 4 súlyos sérüléses balesetet, 14 
könnyű sérüléses balesetet regisztráltunk. (2022. évre vonatkozóan KSH adatok nem állnak 
rendelkezésre, az adatok letöltése a Robotzsaru Rendszerből történt.)  
 
A közlekedési helyzettel kapcsolatos fokozott ellenőrzések tervezése során figyelembe vesszük 
az állampolgárok és az önkormányzat kéréseit.  Az év folyamán többször szerveztünk akciót az 
ittas járművezetők és a járművezetéstől eltiltás hatálya alatt állók kiszűrésére.  
 
5. Az illegális migráció helyzete 
 
Magyarország határszakaszaira az elmúlt évben is nagy migrációs nyomás volt jellemző.    
A kijelölt állomány végrehajtotta az autópályákra, határrendészeti feladatok ellátására történő 
berendeléseket. A migrációs útvonalak ellenőrzése folyamatos feladatként jelentkezett.  Az M1 
autópálya -  mely az egyik legfőbb migrációs útvonal -  az illetékességi területünkön található. 
Jellemzően ezen az útvonalon haladnak az embercsempészek a nyugati országok felé. Az 
illegális migránsok elfogása sok esetben a Budaörsi Rendőrkapitányságon realizálódik, mivel 
az M1 autópálya „Sasfészek” pihenőjében kerülnek kivezetésre az embercsempészek által 
használt szállító gépjárművek.  
 
Afgán, iraki, szír, tunéziai, marokkói, egyiptomi migránsok elfogása realizálódott a 
beszámolási időszakban. Átadásra kerültek az Országos Idegenrendészeti Főigazgatóságra, 
valamint átkísérésre Tompa, ill. Röszke határátkelőhelyekre.  
 

II. A Budaörsi Rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és 
az azzal kapcsolatos feladatok 

 
1. A közterületi jelenlét  
 
A Budaörsi Rendőrkapitányságon a közterületi jelenlét mértéke az elmúlt évekhez képest 
tovább csökkent, melynek fő oka a közterületi állomány, különösen a járőri, járőrvezetői 
állomány létszáma. A közterületi óraszámok alakulására hatással volt a közterületi rendészeti 
szolgálat létszámának csökkenése.  A közterületi szolgálati óraszám 56.194-ről 43.994 órára 
csökkent.  A jelentős számú átkísérések, elővezetések, valamint átrendelések nagymértékben 
csökkentik a tényleges közterületi jelenlétet. 
 
A közterületi óraszám növelésére 2022. évben is törekedtünk, így arra is, hogy az állomány a 
szolgálati idejének jelentős részét a közterületen töltse. Fontosnak tartjuk az állomány 
rendszeres szakmai képzését, továbbá az önálló intézkedésekre történő ösztönzését. A 
rendelkezésre álló létszám legnagyobb kihasználtságával törekszünk arra, hogy a lehető 
leghamarabb tudjunk reagálni a bejelentésekre és küldésekre. 
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2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata, a Készenléti Rendőrség megerősítő 
erőként történő szolgálatellátására vonatkozó adatok  
 
A 2021. évi adatokhoz viszonyítva az előállítások száma 8,5%-kal, az elfogások száma 12,3%-
kal csökkent a teljes kapitányság vonatkozásában. A helyszíni bírsággal sújtott személyek 
száma a 2021. évi 2.299 főről 2.525 főre emelkedett.   
 
Komoly megterhelést jelentenek az állomány számára az M5 autópályára, illetve Bács-Kiskun 
megyébe - migrációs feladatok ellátására - történő rendszeres átrendelések, valamint az 
Ideiglenes Útlevélkezelő Csoportba történő vezénylések végrehajtása. A járőri állomány 
alacsony létszáma a közterületi szolgálat ellátását leginkább veszélyeztető tényező. A körzeti 
megbízotti állomány bevonásával valósul meg a települések 24 órás lefedettsége és a 
folyamatos járőrszolgálat.  
 
A Budaörsi Rendőrkapitányságra vonatkozó adatokat a mellékelt diagram szemlélteti.  
 
A Készenléti Rendőrség erői 2022. évben eseti jelleggel megerősítő járőrszolgálatot láttak el.  
Külön eligazítás alapján ellenőrizték az áruházak, pályaudvarok környezetét, a 
tömegközlekedési eszközök végállomásait, továbbá a kijelölt főútvonalakon folytattak 
járőrtevékenységet. A napi küldésekre történő reagálásban is részt vettek, amely jelentősen 
segítette a közterületi állomány szolgálatellátását.   
 
3. A rendezvénybiztosítások 
 
Az elmúlt évben az állománya részt vett az országgyűlési képviselők választásával kapcsolatos 
rendőrségi feladatok végrehajtásában, közreműködött a rendezvények biztosításában. 
  
A 2022. évi férfi kézilabda Európa-bajnokság 2022. január 13-30. között került megrendezésre. 
A biztosítási feladatok ellátásában a nappali és az éjszakai időszakban 2-2 fő vett részt 2022. 
január 10-től Telki Globall Hotelben.   
 
A kijelölt állomány ugyancsak biztosította a nemzeti ünnepekkel kapcsolatos rendezvényeket, 
Halottak Napja megemlékezéseket.  
 
A rendezvényeken a város közbiztonságát érintő rendbontások nem történtek.  
 
 
4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban 
végrehajtott rendőri feladatok (különösen a települések védelme érdekében tett rendőri 
intézkedések) 
 
Katasztrófa-, illetve veszélyhelyzetnek minősülő esemény 2022. évben Biatorbágy város 
területén nem történt. A rendőrkapitányság illetékességi területén 4 ideiglenes szállás lett 
kialakítva, ahol az orosz-ukrán konfliktus miatt a menekülteket elhelyezték. A szállások 
visszatérő ellenőrzése a közterületi szolgálatot ellátó állomány napi szintű feladatai közé 
tartozott.   
 
A beszámolási időszakban 2022. október 5-én riadógyakorlatot hajtott végre a 
rendőrkapitányság állománya, amely a meghatározott szintidőn belül, megfelelő eredménnyel 
zárult.  
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5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 
 
Biatorbágy városban négy fő lát el körzeti megbízotti szolgálatot, akik kimagasló hely- és 
személyismerettel rendelkeznek.   
 
A körzeti megbízottak bűnügyi tevékenységük során önálló nyomozást nem folytatnak, 
megkeresés alapján hajtanak végre bűnügyi részfeladatokat.  Büntetőügyekben a konkrét 
felderítések a bűnügyi szolgálati ágnál realizálódnak, azonban elvárás a körzeti megbízotti 
állománytól az illetékességi területükön történt események kapcsán a gyors reagálás, 
információgyűjtés, illetve a bűnügyes kollégákkal való szoros együttműködés és információ 
átadás.     
 
Javuló tendenciát mutat a körzeti megbízottak közterületi jelenlétének aránya, de az egyéb 
elvonó tényezők miatt ez 2022. évben is 70% alatt maradt. A fogadóórák kihasználtsága 
minimális volt, a személyes  kapcsolattartás ezen formája egyre kevésbé jellemző. Az 
állampolgárok a körzeti megbízottakkal rendszerint telefonon kommunikálnak.  
 
6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése 
 
A Budaörsi Rendőrkapitányság illetékességi területéről a tevékenység-irányítási központba az 
elmúlt évben 7091 db bejelentés érkezett a hívásfogadó rendszeren keresztül, amely megyei 
szinten az 5. legtöbb bejelentést kezelő rendőrkapitányságot jelentette. Ezen bejelentésekre a 
riasztástól mért átlagos kiérkezési idő 19 perc 40 másodperc, amely minimális mértékkel túllépi 
ugyan a megyei átlagos kiérkezési időt, azonban a kapitányság területi adottságai, valamint a 
területen elosztott küldhető egységek száma miatt elfogadható érték.  
 
7. Az igazgatásrendészeti tevékenység (szabálysértési eljárások, engedélyügyi 
tevékenység) 
 
7.1 Szabálysértési eljárások:  
Az elmúlt évben összesen 1255 szabálysértési eljárás indult hatóságunknál, amely 22,05%-kal 
kevesebb, mint 2021. évben. Az eljárások elbírálásánál 425 esetben megszüntetésre, valamint 
887 esetben elmarasztalásra került sor, amely 31,0%-os csökkenést jelent 2021. évhez képest.   
Hatóságunk 30 esetben utasított el feljelentést. 
 
A szabálysértések elkövetését 428 esetben szankcionáltuk pénzbírsággal. Az egy főre jutó 
átlagbírság összege 28.715,- Ft, amely az előző évhez képest 25,6%-os csökkenést jelent. 
   
Járművezetéstől eltiltást 2022. évben összesen 19 esetben alkalmazott a szabálysértési hatóság, 
amely intézkedés 67,8%-kal kevesebb, mint 2021. évben. Ennek oka lehet az a jogszabályi 
változás, amely szerint 2021. év május 14. napjától az „Engedély nélküli vezetés” szabálysértés 
elzárással büntethető szabálysértéssé vált, továbbá az elbírálások során a szabálysértési hatóság 
figyelembe vette az eljárás alá vont személy szabálysértési előzményi életét, az eljárás során a  
hatósággal történő együttműködését, a pénzbírsággal sújtott eljárás alá vontak személyi- és 
szociális körülményeit, valamint a gondatlanság megbánását. 
 
A szabálysértési eljárások jelentős hányada „Közúti közlekedési szabályok kisebb fokú 
megsértése” szabálysértés elkövetése miatt indult. Az értékelt időszakban az előadók 458 
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esetben alkalmaztak figyelmeztetést, amely 33,82%-os csökkenést jelent a 2021. évi adatokhoz  
képest. Elkobzást 17 esetben alkalmaztak, ami 32%-os csökkenést mutat.     
 
Helyszíni bírság végrehajtására összességében 665 esetben került sor, bíróság által kiszabott 
büntetések végrehajtása miatt 226  ügy került iktatásra, valamint 10 esetben indult végrehajtási 
jogsegély keretében külföldről átvett eljárás. 
 
7.2 Engedélyügyi tevékenység:  
Engedélyügyi szakterületen 2022. évben a természetes és jogi személyek esetében összesen 
5768 fegyvertartási és viselési engedélyt tart nyilván a rendőrkapitányság.  Ebből 5064 
engedély természetes személy részére, 704 engedély jogi személy részére lett kiadva.  
  
Illetékességi területünkön 3 lőtér és 2 klub, valamint 5 vadásztársaság található. A lőterek 
ellenőrzése az év folyamán megtörtént, melynek során hiányosság nem került feltárásra.  
 
A figyelmeztető jelzésekkel kapcsolatos eljárások során 2022. évben összesen 20 hatályos 
engedélyt tart nyilván hatóságunk. Engedély visszavonása 2 esetben történt, valamint szintén 2 
esetben került sor kérelem elutasítására. 
 
7.3 Személy- és vagyonvédelem, magánnyomozás:   
Személy- és vagyonvédelemhez, valamint magánnyomozáshoz kapcsolódóan hatóságunknál az 
érvényes működési engedélyek száma: 76, a hatósági igazolványok száma: 983. Az elmúlt 
évben 11 új működési engedélyt és 5 megújított engedélyt adtunk ki. Engedély visszavonására 
4 alkalommal került sor.  Személy- és vagyonőri tevékenység engedély 1 fő magánszemélytől 
bűncselekmény elkövetése miatt, valamint 3 egyéni vállalkozótól saját kérésére került 
visszavonásra. 
 
Az éves priorálás alkalmával 983 fő, a vállalkozások ellenőrzésének keretein belül pedig 177 
fő lett átvilágítva. Az elmúlt évben - a 11 új engedélyest, valamint 5 megújítást figyelembe véve 
- 50 társas és egyéni vállalkozás lett teljes körűen leellenőrizve.  
 
7.4 Pirotechnika:  
Az elmúlt évben pirotechnikai termék felhasználásával kapcsolatosan 3 bejelentés érkezett 
hatóságunkhoz, amelyből egy esetben a rendezvényt lemondták.  A felhasználások a 
jogszabályi előírásoknak megfeleltek, és elfogadásra kerültek. Az év végi ideiglenes tárolási és 
forgalmazási tevékenység kapcsán 10 hatósági ellenőrzésre került sor.  
 
Az engedélyügyi szakterületet érintve elmondhatjuk, hogy az év második felében bevezetett 
elektronikus Innova Portál ügyintézési felület némely esetben fennakadásokat okoz az 
ügyfélfogadási időben, de használatával egyszerűbb lett az ügyfelek számára a kapcsolattartás.   
Az idősebb korosztály még mindig inkább a személyes ügyintézést részesíti előnyben.  
 
8. A bűn- és baleset-megelőzés 
 
8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai 
 
8.1.1. Család- és gyermekvédelemi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti erőszak 
helyzetének bemutatása.  
 



9 
 

A település körzeti megbízottjai közvetlen kapcsolatban állnak a szolgálattal, kölcsönös az 
információcsere a veszélyeztetett célcsoportról. A hozzátartozók közötti erőszak miatt - 
amennyiben a jogszabályi feltételek fennállnak - az ideiglenes megelőző távoltartási határozatot 
minden esetben meghozza hatóságom. A helyszínen intézkedő rendőr által tapasztaltak alapján 
gyermek- és áldozatvédelmi intézkedések kezdeményezésére, szükség esetén szignalizációra 
kerül sor.   
 
A Budaörsi Rendőrkapitányság jelenleg nem folytat körözési eljárást kiskorú személy eltűnése 
miatt.   
 
8.1.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a Rendőrség iskolai 
prevenciós programjai  
 
Több tanintézményben jelent meg a rendőrkapitányság képviselője az elmúlt év folyamán.   
 
8.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység bemutatása 
 
A rendőrkapitányság várakozó terében megtalálhatók az áldozatsegítő szolgálatokkal 
kapcsolatos információk. A bűncselekmény áldozataira kiemelt figyelmet fordít a teljes 
állomány. Az előírtaknak megfelelően történik az áldozatvédelmi igazolások kiállítása, kiadása, 
a sértettek nyilatkoztatása adataik továbbításáról. Az Igazságügyi Minisztérium Áldozatsegítő 
Központ munkatársával a bűnmegelőzési előadó folyamatos kapcsolatot ápol.  
 

A kijelölt körzeti megbízotti állomány részt vett „a hozzátartozók közötti erőszak kezelése” 
speciális képzésen. A bűnmegelőzési előadó rendszeresen oktatja a bűnügyi állományt az 
áldozatvédelem és a hozzátartozók közötti erőszak kezelése aktuális feladatairól.     
 
8.1.4. Az emberkereskedelem elleni küzdelem bemutatása 
 
A rendőrkapitányság illetékességi területén emberkereskedelem bűncselekménnyel összefüggő 
esemény nem történt.  
 
8.1.5. A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység  
 
A megelőző vagyonvédelem tekintetében hírleveleket, szóróanyagokat kommunikáltunk. 
Többször jelentünk meg ilyen jellegű előadással online felületeken, az írott sajtóban és a helyi 
médiákban. Kiemelkedő fontosságú a gyermekek és a szépkorúak védelme, akiket 
jóhiszeműségük folytán, anyagi haszonszerzés céljából szemelnek ki a bűnelkövetők. Halottak 
Napja és az Adventi időszakban, a karácsonyi vásárok alkalmával felhívtuk az állampolgárok 
figyelmét értéktárgyaik védelmére, a fokozott figyelemre. 
 
8.1.6. A kábítószer prevenció helyzete 
 
A rendőrkapitányság épületében fogadóóra, illetve telefonos ügyelet kerül megtartásra a 
kábítószerrel összefüggésben érdeklődő szülők részére. Felkérés alapján kábítószer-prevenciós 
előadásokat szervezünk az iskolákban.     
 
8.1.7. Kiberbiztonság bemutatása 
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Fontos kiemelni, hogy ezen a területen napról napra bővül a bűnözői kör és új bűnelkövetői 
módszerekkel találkozunk. Valamennyi kommunikációs csatornát kihasználunk, és 
megküldjük a Share Point Internetbiztonsági Alportál tartalmi elemeit – azok megosztása és 
terjesztése céljából.  
 

December hónap folyamán a rendőrkapitányság illetékességi területén működő valamennyi 
OTP-fiók vezetőinek személyes részvételével szakmai egyeztető kerekasztal-konferenciát 
rendeztünk, melynek témája volt az internetes csalások új elkövetési módszerei, a megelőzés 
és a vagyonvisszaszerzés érdekében teendő intézkedések.  
 
8.1.8. Állatvédelmi tevékenység bemutatása  
 
Az állatvédelem kiemelkedő fontossággal bír jövőnk megóvása, a Föld ökológiai 
egyensúlyának fenntartása érdekében. A Budaörsi Rendőrkapitányság együttműködési 
megállapodást kötött a Budakeszi Vadasparkkal, mely alapján havi rendszerességgel a 
Vadasparkban megtartott rendezvényeken előadásokat tart a megelőzési előadó állatkínzás, 
állatvédelem, illegális vadászat témában. Az elmúlt évben több alkalommal volt kitelepülés, a 
téma iránt nagy érdeklődés mutatkozott mind a felnőttek, mind a gyermekek részéről.     
 
8.2. Az iskolaőri tevékenység bemutatása  
 
A Budaörsi Rendőrkapitányság illetékességi területén iskolaőr nem lát el szolgálatot.    
 
8.3. Bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenése  
 
A rendőrkapitányság illetékességi területén megjelenő írott sajtó képviselőivel folyamatos a 
kapcsolattartás, a megjelenő helyi újságokat figyelemmel kísérjük, 41 újságíróval, 
szerkesztőséggel tartjuk a kapcsolatot. A helyi médiatartalom-szolgáltatók részére egész évben 
folyamatos a bűnügyi közlemények és felhívások, továbbá a bűn- és baleset-megelőzési 
anyagok összeállítása.  A közérdeklődésre számot tartó eseményekről, akciókról szintén 
rendszeresen tájékoztatjuk a helyi médiumokat.  
 
A Budaörsi és a Budakörnyéki Televízióban az elmúlt évben nyilatkozatot adott a 
rendőrkapitányság vezetője, valamint rendszeresen, több alkalommal a Budakeszi Rendőrőrs 
parancsnoka. Kiemelt témák: biztonságos közlekedés, internetes csalások új módszerei, 
szépkorúak védelme, határvadász toborzás.  
 
Összességében a helyi médiatartalom-szolgáltatóknál a rádiós/televíziós megjelenések száma: 
22 alkalom, online megjelenések száma: 614 alkalom.        
 
8.4.  A baleset-megelőzési tevékenység 
 
A rendőrkapitányság illetékességi területén található óvodákban, általános- és középiskolákban   
több alkalommal tartottak a kijelölt előadók bűn- és balesetmegelőzési előadásokat. A 
biztonságos nyárra való felkészülés jegyében szintén több oktatási intézményben került sor 
előadás megtartására. A „Light Friday” akció keretében a rendőrkapitányság épületében 
baleset-megelőzési promóciós anyagot osztottak a megelőzési előadók.    
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A Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság Baleset-megelőzési Bizottsága által rendelkezésünkre 
bocsátott szóróanyagot számos óvodába, általános- és középiskolába juttatta el a körzeti 
megbízotti állomány és a kijelölt előadók.   
 
A Baleset-megelőzési Bizottság elmúlt év május hónapban megtartott ülésére meghívást kaptak 
a BKK Zrt, a Magyar Közút Zrt, a Pest Megyei Kormányhivatal Közlekedésfelügyeleti 
Főosztály Útügyi Osztály, az Érdi Tankerületi Központ és az illetékességi területen működő két 
Járási Hivatal képviselői. Az ülésen egyeztetés történt a területünkön áthaladó nehéz-
tehergépjárművek ellenőrzéséről, a vasúti átjárók biztosító berendezéseinek kiépítettségéről, 
szakhatósági engedélyügyi eljárásokról, a gyalogátkelőhelyek ellenőrzéséről.  
 

8.5. „Az iskola rendőre” program 
 
„Az iskola rendőre” programhoz illetékességi területünkön 26 iskola csatlakozott, melynek 
keretében 26 iskolarendőr került kijelölésre. Szeptember hónapban az iskolarendőrök, valamint 
a szolgálatos állomány az iskolák környékét fokozottan ellenőrizték, segítették a gyalogosok 
közlekedését, felhívták a járművezetők figyelmét az iskolák környékén a megnövekedett 
forgalomra. Az iskolarendőr plakátok kihelyezésre kerültek a tanintézményekben.  
 
9. Együttműködés 
 
9.1. A helyi önkormányzatokkal folytatott együttműködés  
 
A település vezetőivel folyamatos a kapcsolattartás. Több alkalommal került sor személyes 
találkozóra, egyeztetésekre. A tavaszi időszakban a rendőrkapitányság megtartotta a Járási 
Közbiztonsági Egyeztető Fórumot, ősszel pedig a Kistérségi Konzultációs Fórumot. A 
fórumokon sor került a térség aktuális bűnügyi és rendészeti helyzetének megvitatására.  
 
 
Az Önkormányzat az elmúlt évben is jelentős anyagi támogatással segítette munkánkat.  
 
 
9.2. A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés helyzete 
 
Hatóságunk illetékességi területén elkövetett bűncselekmények miatt elrendelt nyomozások 
felügyeletét a Budaörsi Járási Ügyészség, valamint a Budakörnyéki Járási Ügyészség látja el. 
Az ügyészségekkel napi kapcsolatban állunk. Az elmúlt év folyamán több alkalommal 
tartottunk online és személyes formában is egyeztetést az ügyészségek vezetőivel, melynek 
témája volt a hatékonyabb együttműködés, elektronikus kapcsolattartás. Az ügyészségekkel 
való kapcsolatunk minden szakterületre vonatkozóan jónak mondható.  
 
Ugyancsak jónak ítéljük együttműködésünket a Budaörsi Járásbírósággal és a Budakörnyéki 
Járásbírósággal. A Budakörnyéki Járásbíróság vezetőjével az elmúlt év folyamán személyes 
munkamegbeszélésre került sor, melynek során szó esett az együttműködés további 
fejlesztésének lehetőségeiről, az elektronikus kapcsolattartásról, a bíróság elé állítások 
gyakorlatáról.  
 
A bíróságokkal az ideiglenes megelőző távoltartás elrendelése kapcsán, valamint a 
szabálysértési előkészítő eljárásokban működünk együtt. A Budaörsi Járásbírósággal az 
előkészítő eljárások során rendszeres és szoros a kapcsolatunk.    
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9.3. Az oktatási intézményekkel, civil szervezetekkel folytatott együttműködés helyzete 
 
Az elmúlt évben is több nevelési-oktatási intézményből látogattak el gyermekek a 
rendőrkapitányságra, bűnmegelőzési előadást hallgattak meg, megismerkedtek a kutyás és a 
motoros szolgálattal.   
 
Az illetékességi területen működő valamennyi oktatási intézménnyel, civil szervezettel  
igyekszünk a kapcsolat felvételére, együttműködésre. Az óvodákban, iskolákban a bűn- és 
balesetmegelőzési előadók találkoznak az ifjúsággal, valamint a kijelölt oktatási 
intézményekben az iskolarendőrök útján tartjuk a kapcsolatot. A  közbiztonsági konzultációs 
fórumokon több oktatási intézmény vezetése is képviseltette magát.    
 
9.4. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött 
együttműködési megállapodások száma, ellátott közös szolgálatra vonatkozó adatok 
 
A rendőrkapitányságon az elmúlt évben összességében 473 esetben valósult meg a 
polgárőrökkel közös szolgálat, 3614 óra időtartamban.  A közös szolgálat-ellátás során 67 
esetben, 67 fővel szemben szabálysértési eljárás került kezdeményezésre feljelentés 
formájában. Előállítottak száma: 74 fő. A közös szolgálatok során 362 esetben, összesen  
4.265.000,- Ft helyszíni bírság kiszabására került sor.    
 
Az elmúlt év során a polgárőr szervezetek részt vettek a fokozott ellenőrzéseken, az 
önkormányzatok által szervezett rendezvények biztosítási feladatainak végrehajtásában, 
továbbá bűn- és balesetmegelőzési tevékenységet folytattak, figyelő- és járőrszolgálatokban 
voltak segítségünkre. Közreműködtek az iskolakezdéssel és az évi végi ünnepekkel kapcsolatos 
feladatok végrehajtásában.   
 
9.5. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő 
együttműködés  
 
 
 

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 
 
Az értékelt időszak főbb célkitűzései maradéktalanul megvalósultak. A Budaörsi 
Rendőrkapitányság személyi állománya 2022. évben a rendelkezésre álló feltételrendszerek 
mellett törekedett szakmai munkáját az elvárt szinten végrehajtani, a lakosság szubjektív 
biztonságérzetét megtartani.     
 
   
  

CÉLKITŰZÉSEK 2023. ÉVRE 
 

• Az állampolgárok szubjektív biztonságérzetét leginkább befolyásoló bűncselekmények 
(lopás, lakásbetörés) megelőzése, eredményesebb felderítése; 

• A jelentősen elszaporodott internetes csalások megelőzése, eredményes felderítése; 
• A reagálóképesség megőrzése, szükség esetén javítása; 
• A bűnügyi és rendészeti szolgálati ágak szorosabb együttműködése; 
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• A személysérüléses közlekedési balesetek számának csökkentése, különös tekintettel a 
halálos kimenetelű balesetekre; 

• Az ittas járművezetők és a járművezetéstől eltiltás hatálya alatt állók hatékonyabb 
kiszűrése; 

• Szabálysértési szakterületen intenzívebb szankcionálás a főbb baleseti okok 
tekintetében; 

• A parancsnoki állomány további stabilizálása.   
 
 
Tisztelt Polgármester Úr!  Tisztelt Képviselő Testület! 
 
Ezúton is köszönetemet fejezem ki Polgármester Úrnak, a Képviselő Testületnek, a 
Polgármesteri Hivatal munkatársainak az egész évben tapasztalt erkölcsi és anyagi 
támogatásért, melynek köszönhetően közösen tudtuk a beszámolóban jelzett eredményeket 
elérni.  A továbbiakban is célkitűzéseink között szerepel a kölcsönös együttműködés, egymás 
munkájának segítése a település közbiztonságának fenntartása érdekében.   
 
Kérem a Tisztelt Képviselő Testületet, hogy a beszámolót megtárgyalni és elfogadni 
szíveskedjenek.  
 
Budaörs, „időbélyegző szerint”  
 
 
                                                  Tisztelettel:  
 
 
 
 
 
              Digner István r. őrnagy                                             Öveges Kristóf r. ezredes 
         Közrendvédelmi Osztályvezető                                         kapitányságvezető      
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Összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Budaörsi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Budaörsi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált közterületen elkövetett bűncselekmények

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Budaörsi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált közterületen elkövetett 
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2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Budaörsi Rendőrkapitányság
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Rendőri eljárásban regisztrált szándékos befejezett emberölés bűncselekmények

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált emberölés kísérlete bűncselekmények

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Budaörsi Rendőrkapitányság Budaörsi Rendőrkapitányság

Regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített aránya

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Budaörsi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált emberölés bűncselekmények

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján
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Budaörsi Rendőrkapitányság

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Budaörsi Rendőrkapitányság
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Rendőri eljárásban regisztrált testi sértés bűncselekmények

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Budaörsi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált súlyos testi sértés bűncselekmények
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Rendőri eljárásban regisztrált halált okozó testi sértés bűncselekmények Rendőri eljárásban regisztrált kiskorú veszélyeztetése bűncselekmények
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Budaörsi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált garázdaság bűncselekmények

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Budaörsi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált embercsempészés bűncselekmények
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Rendőri eljárásban regisztrált önbíráskodás bűncselekmények
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Rendőri eljárásban regisztrált kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények 

(terjesztői magatartás)
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Országos Országos

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Budaörsi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált lakásbetörés bűncselekmények 

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Budaörsi Rendőrkapitányság

* a lopások száma tartalmazza a betöréses lopások számát is

Rendőri eljárásban regisztrált személygépkocsi lopás bűncselekmények 
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Rendőri eljárásban regisztrált zárt gépjármű-feltörés bűncselekmények 

Rendőri eljárásban regisztrált lopás* bűncselekmények
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Rendőri eljárásban regisztrált rongálás bűncselekmények 
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Bűnügyek nyomozási ideje (ügyidő)

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Budaörsi Rendőrkapitányság

Bűnügyek felderítési szakaszának átlagos időtartama (nap)
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Rendőri eljárásban regisztrált csalás bűncselekmények 
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Rendőri eljárásban regisztrált bíróság elé állítással befejezett nyomozások számának alakulása szolgálati 

áganként 

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Budaörsi Rendőrkapitányság

Bíróság elé állítások száma
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Budaörsi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált ismertté vált természetes személy sértettek számának alakulása korcsoport 

szerinti bontásban
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Budaörsi Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált elkövetők számának alakulása az
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Biztonsági intézkedések száma

a 2010. év és a 2018-2022. évek
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Elfogások száma

a 2010. év és a 2018-2022. évek
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Előállítások száma

a 2010. év és a 2018-2022. évek
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Elrendelt és végrehajtott elővezetések száma

a 2010. év és a 2018-2022. évek
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Büntető feljelentések száma

a 2010. év és a 2018-2022. évek

Budaörs Rendőrkapitányság

Pozitív alkoholszonda alkalmazások száma

a 2010. év és a 2018-2022. évek
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Szabálysértési feljelentések és a kiszabott helyszíni bírságok száma

a 2010. év és a 2018-2022. évek
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Az egy főre jutó helyszíni bírságok összege (Ft)

a 2010. év és a 2018-2022. évek
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Tulajdon elleni szabálysértési ügyek száma

2018-2022. évek statisztikai kimutatása

Budaörs Rendőrkapitányság

Tulajdon elleni szabálysértési ügyek felderítési mutatója (%)

2018-2022. évek statisztikai kimutatása
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Rendészeti állomány, közterületre vezényeltek száma (fő)

a 2010. év és a 2018-2022. évek
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Rendészeti állomány, közterületre vezényeltek óraszáma (óra)

a 2010. év és a 2018-2022. évek
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Személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma

a 2010. év és a 2018-2022. évek

Budaörs Rendőrkapitányság

Személysérüléses közúti közlekedési balesetek megoszlása

a 2010. év és a 2018-2022. évek
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Halálos közúti közlekedési balesetek száma

a 2010. év és a 2018-2022. évek
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Súlyos sérüléses közúti közlekedési balesetek száma

a 2010. év és a 2018-2022. évek
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Balesetet szenvedett személyek megoszlása (fő)

a 2010. év és a 2018-2022. évek
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Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben meghalt személyek száma (fő)

a 2010. év és a 2018-2022. évek
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a 2010. év és a 2018-2022. évek
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Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma

a 2010. év és a 2018-2022. évek
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Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben súlyosan megsérült személyek száma (fő)

a 2010. év és a 2018-2022. évek
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Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben könnyen sérült személyek száma (fő)

a 2010. év és a 2018-2022. évek
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A 2015-2017. évre vonatkozó számadat tartalmazza a határzárral kapcsolatos bűncselekmények adatait is. A 2015-2017. évre vonatkozó számadat tartalmazza a jogellenes tartózkodás elősegítése bűncselekmény adatait is.

Embercsempészés bűncselekmények száma

a 2010. év és a 2018-2022. évek
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Közokirat-hamisítás bűncselekmények száma

a 2010. év és a 2018-2022. évek

Tiltott határátlépés és kísérlete szabálysértések száma

a 2010. év és a 2018-2022. évek
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Illegális migrációhoz kapcsolódó jogellenes cselekmények száma

a 2010. év és a 2018-2022. évek
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Az adatok tartalmazzák a túltartózkodások számát is.

a 2010. év és a 2018-2022. évek
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Külföldiek rendészetével kapcsolatos szabálysértések száma Nemzeti körözések és SIS találatok

a 2010. év és a 2018-2022. évek
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Személyforgalmi statisztikai adatok

a 2010. év és a 2018-2022. évek
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Menekültkérelmek száma

a 2010. év és a 2018-2022. évek
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Járműforgalmi statisztikai adatok

a 2010. év és a 2018-2022. évek
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